

**Program Operațional Competitivitate 2014-2020****Axa Prioritară 1:** Cercetare, dezvoltare tehnologică și inovare CDI în sprijinul competitivității economice și dezvoltării afacerilor**Acțiunea 1.2.3:** Parteneriate pentru transfer de cunoștințe**Cod competiție:** POC-A1-A1.2.3-G-2015, ID P\_40\_371, **contract de finanțare nr.** 13/01.09.2016**Titlul proiectului:** *Dezvoltare experimentală în parteneriat public privat pentru crearea de platforme cloud autohtone cu caracteristici avansate de protecție a datelor***Acronim PRIVATESKY***„Proiect co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020”***Anexa M.3****Fișa de evaluare a propunerii de proiect pentru verificarea îndeplinirii criteriului de calitate, (minim 60 puncte), pentru activități de tip D - ajutor de stat****Competiția POC-A1-A1.2.3-G-2015**

## DATE DE IDENTIFICARE

Număr de înregistrare	2462/15.02.2018
Instituția solicitantă	SC ROMSOFT SRL
Tipul proiectului	Ajutor de stat - activități de tip D
Tema de cercetare	“Parteneriat UAIC- ROMSOFT pentru dezvoltarea platformei PrivateSky și a aplicației Cloud SafeBox”

	Punctaj maxim	Punctaj minim	Punctaj obținut
<b>1. Relevanța științifică și impactul economic</b> (conformitatea cu obiectivele acțiunii, caracterul inovativ al propunerii, viabilitatea implementării, impactul socio-economic etc.)	40	25	40
<b>Justificări/Explicații</b> Evaluarea noastră a considerat ca propunerea analizată a îndeplinit 10 puncte pentru Conformitate, 10 puncte pentru Caracterul Inovativ, 10 puncte pentru Impact și 10 puncte pentru Viabilitatea economică.			

	Punctaj maxim	Punctaj minim	Punctaj obținut
<b>2. Calitatea și maturitatea proiectului</b> (coerență și fezabilitate, capacitatea de a implementa proiectul etc)	30	15	30
<b>Justificări/Explicații</b>			



Echipa de proiect prezentata de către companie are expertiza necesara desfășurării proiectului. Romsoft deja are experiența cu folosirea node.js si chiar cu SwarmESB, tranziția către folosirea PrivateSky fiind naturala. PrivateSky se potrivește perfect ca arhitectura si scopuri cu necesitățile tehnologice necesare implementării aplicației Cloud SafeBox.	
---	--

	Punctaj maxim	Punctaj minim	Punctaj obținut
<b>3. Sustenabilitatea proiectului și capacitatea de implementare</b> (capacitatea firmelor de a continua să opereze după finalizarea proiectului, suportul tehnic și administrativ etc)	30	20	25
<b>Justificari/Explicatii</b> Conducerea companiei si-a arătat interesul pentru a se implica in alte proiecte ce prevăd transfer tehnologic si sa continue după terminarea proiectului PrivateSky activitățile de cercetare, transfer de cunoștințe si exploatare pentru arhitecturi cloud, privacy, smart contracts. In urma analizelor efectuate, echipa de evaluatori considera ca exista disponibilitatea si capacitatea companiei de a colabora pentru implementa in condiții foarte bune a activităților de colaborare efectiva.			

<b>Punctaj obținut:</b> 95	<b>total</b>	<b>Data</b> 26.02.2018
<b>Comentarii:</b>	Propunerea a îndeplinit condițiile necesare finanțării	

**Comisia de evaluare, conform hotărârii BECA nr 1028/05.07.2017:**

Director de proiect,  
Conf. univ. dr. Lenuța ALBOAIE

Membru Echipa PrivateSky,  
Lect. Dr. Anca Ignat

Membru Echipa PrivateSky,  
Conf. Dr. Damian Cătălin